

PATRIARHIA ROMÂNĂ



† DANIEL PATRIARHUL BISERICII ORTODOXE ROMÂNE

Binecuvântare la ceas aniversar pentru Banca Națională a României*

Ca și aniversarea zilei de naștere a unei persoane, celebrarea unui eveniment care a dat naștere unei instituții, adică unei comunități de persoane unite prin gânduri și obiective comune, este un *moment de sărbătoare*.

Aniversarea a 140 de ani de existență a Băncii Naționale a României (1880-2020) este un moment semnificativ în viața acestei instituții cu un rol important în susținerea dezvoltării economiei naționale, în sprijinirea împlinirii idealurilor de libertate și unitate națională și în afirmarea internațională a statului român.

Este, de asemenea, și un prilej de omagiere a memoriei ctitorilor și a personalităților care au onorat acest for economic reprezentativ al României, cunoscut fiind rolul Băncii Naționale a României în susținerea financiară a statului român, mai ales în timpul Primului Război Mondial, în efortul de apărare a teritoriului țării și de realizare a unității naționale.

* Mesajul Preafericitului Părinte DANIEL, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, la *Aniversarea a 140 de ani de la înființarea Băncii Naționale a României*, miercuri, 29 aprilie 2020.

Istoria și devenirea, importanța și relevanța Băncii Naționale a României trebuie cunoscute și prețuite, ca fiind parte importantă în cunoașterea istoriei, identității și dezvoltării poporului român.

Felicităm pe Domnul Academician Mugur Isărescu, Guvernatorul Băncii Naționale a României, pe toți membrii Consiliului de Administrație și pe toți ostenitorii acestei instituții, cu prilejul aniversării a 140 de ani de la înființarea ei!

Ne rugăm Mântuitorului Iisus Hristos, Cel înviat din morți, să binecuvinteze și să ajute cu harul Său pe toți cei care lucrează spre binele României și al românilor, în această instituție venerabilă, bogată în istorie monetară, bancară și culturală.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Daniel', written in a cursive style.

† DANIEL

Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române